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info: www.psas.cz/bio, tel. 284 091 888

BIOOOODPDPADAD z ppprrražsskýkýchh z zahrad 
ppatřříí ddoo kkommmppposttejejnerůrů 
PrPražžskskýcýcchhh služužeeb

DO BIOODPADU PATŘÍ listí, tráva, plevel, 
zbytky rostlin, dřevní štěpka z větví stromů 
a keřů, piliny, hobliny, spadané ovoce, zbytky 
ovoce a zeleniny, čajové sáčky, kávová sedlina, 
skořápky od vajec apod.

Tříděním bioodpadu ušetříte přírodu i peníze.

Společnost Pražské služby, a. s., nabízí obča-
nům a dalším původcům odpadu službu sběru 
a svozu bioodpadu ze zahrad, údržby zeleně 
a z domácností pravidelně 1 x za 14 dní. 
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Milá redakce,

V pátek odpoledne jsem na stanici 
Vltavská čekala na syna a narazila na 
něco, co mě opravdu zajímá – petici 
Nechceme výherní automaty! Pokud 
jsem to dobře pochopila, cílem petice 
je to, aby jednotlivá města a obce měly 
větší kompetence při povolování nebo 
rušení heren s videoterminály. To, že 
nemáme herny 100 m od škol, je sice 
pěkné, ale nestačí to. Je také třeba 
hlídat, jestli se v některé ulici herny 
nepřemnoží. To mládež, která tam bydlí, 
ovlivňuje stejně neblaze. Osobně bydlím 
na ulici Milady Horákové, škola daleko, 
takže jsme v normě, což znamená, že 
je kolem nás těchto podniků víc než 
dost. Myslím, že radnice mají větší 
přehled než ministerstvo o tom, kde 
jsou s hernami problémy, koneckonců 
si lidé stěžují většinou tam. A nejde jen 
o děti, tyto podniky mají otevřeno do 
rána, a opět jsme u toho, když je jich 
příliš mnoho v jedné ulici… noci tam moc 
klidné nejsou.Takže tuto iniciativu více 
než vítám a věřím, že se podaří a že se 
toho lidé na radnici ujmou tak, jak mají. 
Myslím, že by to zajímalo i Vaše čtenáře, 
proto také píši tento dopis.
S. Boháčová

Dobrý den,

v přehledu hřišť opět uvádíte, že ve 
Stromovce je prolézačka Družice 
(Sputnik :-). Již asi před rokem jste 
se ve stejné věci omlouvali za mylnou 
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informaci – prolézačka tam totiž už asi 
tři roky není. To je takový problém,  
aby si redaktor ta hřiště, o nichž bude 
psát, obešel? Není jich tak moc a za 
víkend by to stihl během odpoledních 
procházek. :-)
S pozdravem
A. Lieskovský

Odpověď redakce:
Omlouváme za opětovné uveřejnění 
chybné informace. S redaktorem bude-
me záležitost řešit a všichni v redakci 
si již budeme pamatovat, že prolézačka 
Sputnik byla z hřiště odstraněna. 
Děkujeme za pochopení.



menty, papír, lahve, cigaretové nedopalky 
či posypové materiály. Sněhu spojeného 
s náledím bylo letos opravdu hodně, což 
znamenalo celou zimu dohlížet na všechny 
objekty, které MČ spravuje: na chodníky 
před školami, dětskými hřišti, tramvajovými 
zastávkami nebo přechody pro chodce. 
S kalamitou pomohla řada dobrovolníků 
včetně zaměstnanců Úřadu MČ Praha 7  
a nezaměstnaní.
  
Jak udržujete ulice a chodníky v průběhu 
celého roku?
Ve svém úsilí o čistou a uklizenou Sedmičku 
rozhodně nepolevujeme ani v ostatních 
měsících. Radnice sedmé městské části 
zajišťuje celoroční úklid chodníků, obsluhu 
části odpadkových košů a košů na psí 
výkaly. Úklid chodníků probíhá na hlavních 
komunikacích, jako jsou např. Dukelských 

O tom, že lidé ke spokojenému životu ve městě potřebují především příjemné a čisté prostředí, je městská 
část Praha 7 přesvědčena, proto přichází se svou iniciativou „Zelená a uklizená Sedmička“. Jedná se o kon-
krétní projekty věnované úklidu a revitalizaci vytipovaných lokalit. Zeptali jsme se Josefa Neuberga,  
místostarosty Prahy 7, jaké kroky MČ v této souvislosti v roce 2010 připravuje. 

Je přirozené, že čistota ulic, chodníků nebo 
dětských hřišť leží obyvatelům Prahy 7 
obzvlášť na srdci. Naštěstí se nám letos 
povedlo navýšit finanční prostředky na 
úklid, a to na 18,3 mil Kč, což je téměř  
o 3 miliony více než v loňském roce.  
V tomto roce bude radnice kromě prová-
dění standardních úklidových prací upra-
vovat významná veřejná prostraství.  
V našich akivitách zaměřených na udržení 
čistoty ulic najdou své uplatnění i neza-
městnaní, kteří kromě pomáhání s úklidem 
budou nyní také nově hlídat parky a hřiště. 

Sedmička jako jedna z prvních MČ začala 
po oblevě s úklidem. Co všechno obnášel? 
Když v Praze roztál sníh, všem se ulevilo  
a my jsme se mohli okamžitě pustit do  
intenzivního úklidu nejvíce postižených 
lokalit. Na řadu přišly především psí exkre-

hrdinů, Milady Horákové či Komunardů, 
šestkrát týdně, ostatní chodníky se uklízejí 
pětkrát týdně. Během roku 2009 přibylo 
v ulicích Prahy 7  sto nových odpadkových 
košů. Vzhledem k tomu, že značná část 
odpadkových košů, které obsluhuje MČ 
Praha 7, je již částečně poškozených, dojde 
v květnu k výměně vík u 177 z nich. V dubnu 
a květnu také probíhá již tradiční komplexní 
úklid a údržba komunikací – jarní kolo. 

Jistě nezapomínáte ani na psí exkrementy 
na chodnících, které trápí obyvatele Prahy 
7. Jaké nabízíte řešení?
Máte pravdu, v naší městské části máme 
mnoho psů a z toho vyplývajících problémů 
se znečištěnými chodníky. Na jejich údržbu 
vynakládáme skutečně velké úsilí. V roce 
2009 nás úklid psích exkrementů stál  
7.4 milionu korun (včetně košů na 

téma4

uklizená sedmička

Praha 7 jako jedna z prvních 
městských částí instaluje v ulicích 
podzemní kontejnery. Na fotografii 
kontejnery na Řezáčově náměstí.
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čistota v praze 7 5

„Sedmý pražský obvod patří mezi centrální 
části Prahy, zároveň je díky přítomnosti 
Stromovky a Letenských sadů, význam-
ných sportovišť, muzeí či Výstaviště 
vyhledávanou turistickou oblastí. To vše 
má za následek vysokou frekvenci pohybu 
obyvatel, což klade stále vyšší nároky na 
úklid a údržbu veřejných prostranství. Když 
k tomu přičteme skutečnost, že patříme 
mezi městské části s nejvyšším výskytem 
psů na počet obyvatel, je zjevné, že čistota 
ulic je v sedmé městské části dlouhodobě 
ožehavou problematikou. Z praxe víme, 
že občané Prahy 7 vnímají čistotu, zeleň 

ulice prahy 7 rozkvetou

exkrementy), na poplatcích ze psů  
jsme přitom vybrali pouze přibližně  
1,8 milionů korun. Prakticky úklid probíhá 
tak, že se úklidové čety soustředí na 
nejproblematičtější oblasti, což jsou třeba 
ulice Čechova, Pplk. Sochora, Janovského, 
U Smaltovny nebo Přístavní. Exkrementy 
se zde odstraňují šestkrát týdně, v méně 
znečistěných oblastech čtyřikrát až pětkrát 
týdně. Kromě pravidelného a systematické-
ho úklidu jsme na druhou polovinu května 
naplánovali ještě zvláštní kampaň za čistotu 
ulic, jejíž pilotní díl radnice zrealizovala 
v říjnu loňského roku. Jedná se o kampaň, 
v rámci níž necháváme promluvit slavné 
osobnosti, po kterých jsou pojmenovány 
ulice nejvíce postižené psími exkrementy. 
Kampaň naváže na jarní úklid a údržbu 
komunikací, která v Praze 7 proběhne na 
přelomu dubna a května.

Jsme tam, 
kde nás potřebujete

Využijte novou službu Pražské plynárenské v pražských pobočkách České pošty.
Prostřednictvím našich samoobslužných bodů si můžete vyřídit tyto požadavky:Prostřednictvím našich samoobslužných bodů si můžete vyřídit tyto požadavky:

na    poštách vš
ec

h

v Praze!
Pražská plynárenská

Zároveň si můžete vyzvednout 
poukazy k čerpání slev na nákup 

plynových spotřebičů a související služby.

změnu zálohy
změnu jména/názvu 
(kdy nedochází ke změně 
v osobě odběratele, 
např. při provdání)
změnu adresy 
(kdy nedochází ke změně 
v osobě odběratele, 
např. zasílací adresa)
nahlášení samoodečtu
podání žádosti 
o korespondenční 
převod odběru
podání žádosti o připojení 
k distribuční soustavě
– domácnost, maloodběr
podání žádosti 
o vystavení 
Zákaznické karty

yn_117x100_POSTA.indd   1 1.4.2010   15:18:21

a stav veřejných prostranství jako hlavní 
prioritu. Toto nám v minulosti opakovaně 
potvrdily rovněž realizované průzkumy 
veřejného mínění či setkání s občany, které 
se touto problematikou zabývala. Jsem 
proto velice rád, že se nám v minulém roce 
podařilo zvýšit frekvenci pravidelných úklidů 
chodníků i počet odpadkových košů včetně 
košů na psí výkaly. To, že je čistota pro 
městskou část prioritou, dokazuje i to, že 
jsme v letošním rozpočtu navýšili finanční 
prostředky určené na úklid naší městské 
části,“ říká starosta MČ Praha 7 Marek 
Ječmének. 

inzerce

Náklady na úklid v roce 2009:

Úklid chodníků:                6 723 900 Kč/rok
Úklid exkrementů:          6 939 700 Kč/rok
Koše na exkrementy:        479 800 Kč/rok
Úklid vánočních stromků:   71 400 Kč/rok
Nákup odpad. košů:           578 400 Kč/rok
Úklid kolem kontejnerů:     72 400 Kč/rok
Úklid černých skládek:     178 500 Kč/rok
Úklid parků (včetně odpadkových košů):
.........................................3 243 500 Kč/rok

Jak radnice pečuje o dětská hřiště? 
Čistota a bezpečnost dětských hřišť jsou  
pro nás prioritou. Proto jsme se rozhodli 
zahájit na začátku května spolupráci  
s nezaměstnanými občany, kteří se přihlá-
sili k systému veřejné služby. Sestavili jsme 
šestnáctičlenný tým, jenž bude pravidelně 
dohlížet na parky a dětská hřiště v Praze 7. 
Bude kontrolovat, zda se dodržují návštěvní 
řády, nekonzumuje se tam alkohol nebo po 
hřištích nepobíhají psi. 

Starosta Prahy 7 
Marek Ječmének (ODS)

Místostarosta Prahy 7 
Josef Neuberg (ODS)

Množství odpadků (tuny/rok)
       černé skládky           koše       smetky
2007           103,30        148,68        177,41
2008           151,82        133,80          78,90
2009           203,80        203,45          82,23

„Úklid chodníků probíhá na hlavních 
komunikacích šestkrát týdně, ostatní 
chodníky se uklízejí pětkrát týdně. “ 
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Narození miminka je velká sláva pro rodiče, babičky, dědečky, ale i pro město, kde žijí. Praha 7 své nové 
občánky vítá osobně a s patřičnou slavnostní atmosférou.

Vítání občánků na Praze 7 má dlouhou 
tradici a není důvod, proč ji rušit. Rodiče 
totiž mají o slavnostní obřady zájem. 
„Pozvání přijme zhruba osmdesát pro-
cent oslovených a toto procento rozhodně 
neklesá. Naopak samotných obřadů 
přibývá,“ říká radní Prahy 7 Marcela 
Justová, jedna ze členek zastupitelstva, 
která vítá nové občánky. A přidává konkrétní 
čísla: „Zatímco ještě před lety v Praze 7 
přibylo zhruba 260 až 270 nových občánků 
ročně, v období babyboomu počet vzrostl  
na 430 až 440.“ 
Obřady se konají dvakrát nebo třikrát do 
měsíce a probíhají v Obřadní síni Prahy 7 
v ulici Nad Královskou oborou. Příchozí zde 
ocení nejen krásné prostředí, ale rodiče 
i zázemí, které jim prostor poskytuje – 
nechybí zde totiž přebalovací pult ani  
venkovní uzamykatelné boxy na kočárky. 

Jednoduchý a krásný obřad
Obřad vítání občánků je přizpůsobený tomu, 
aby ho mohly vnímat i malé děti. Radnice 
Prahy 7 spolupracuje se sboristkami 
Národního divadla Oldřiškou Musilovou  
a Zuzanou Vernerovou, které za kláveso-

vítání miminek na sedmičce

vého doprovodu skladatele a hudebníka 
Václava Vedrala zazpívají dětem tradiční 
i moderní ukolébavky.
„I z tohoto důvodu zveme na obřad děti 
staré zhruba sedm měsíců. Nejen že už 
mají vytvořený určitý imunitní systém, a tak 
vítání a setkání s jinými dětmi neodstůňou, 
ale hlavně v tomto věku už obřad vnímají, 
zatímco malá miminka většinou buď spí, 
nebo pláčou,“ říká Zdenka Doubravová 
z oddělení vnějších vztahů městské části 
Praha 7.
Poté, co zástupce radnice přivítá miminka 
mezi občany Prahy 7, je pro děti připravená 
kolébka na slavnostní focení. Fotky z koléb-
ky i celého obřadu jsou jedním z dárků, 
které děti od radnice dostávají. Zástupce 
městské části věnuje občánkům také  
knížky a hračku, maminky potěší květinou.
Na závěr obřadu se rodiče zapisují do 
pamětní knihy. A každý, kdo přijde, je 
spokojen. „Určitě se nám obřad moc líbil 
a vůbec nás nenapadlo, že bychom sem 
nešli,“ chválí si program rodiče malé 
Emilie, která si s sebou přivedla i obě 
babičky. Jedna z nich bydlí dvacet kilometrů 
od Prahy, a přesto vážila cestu, aby se vítání 

zúčastnila. Radnice Prahy 7 nabízí rodičům, 
aby si s sebou přivedli i další příbuzné,  
a pro všechny vždy připraví židle, aby si 
obřad vychutnali se vším pohodlím. Právě 
babičky si velmi často nenechají obřad ujít.

Jeden problém organizátory vítání ale 
trápí – nedaří se jim oslovit všechny nově 
narozené děti. Pozvánka je posílána na 
jméno dítěte, a jak vyplývá ze současných 
statistik, má asi třetina dětí jiné příjmení 
než matka, a pokud rodiče nepřipíšou na 
svou schránku příjmení miminka, pošta jim 
nemůže pozvánku doručit. Nechat dopis jen 
tak na schránce podle informace pobočky 
České pošty v Praze 7 současné předpisy 
neumožňují. „Byli bychom rádi, kdyby 
se nám proto rodiče dětí, které pozvání 
nedostanou a o vítání mají zájem, přihlásili 
sami,“ říká Zdenka Doubravová. Rozhodně 
nemusíte mít strach, že budete jediní. 
Příkladem jsou rodiče malého Vítka, kteří 
odcházeli spokojení z dubnového vítání. 
„Moc se nám líbilo, už dřív jsme slyšeli, že 
jsou krásná. Když nám dlouho nepřišla poz-
vánka, tak jsem raději volala na radnici, jestli 
na nás nezapomněli,“ říká Vítkova maminka. 

rodina6



rodina 7

Od dubna nabízejí zrekonstruované pros-
tory Fit klubu Heleny Jarkovské cvičení 
pro těhotné, seniory a také pro maminky 
s malými dětmi, pro které je zajištěno 
hlídání.
„Jsme rádi, že Fit klub svou činnost 
rozšiřuje. Dokazuje to nejen kvalitu spor-
tovních aktivit, které nabízí, ale i vysokou 
míru spokojenosti návštěvníků. Praha 7 
dlouhodobě podporuje činnost všech 
organizací, které se zabývají volnočasovými 
aktivitami dětí a maminek, především pak 
mateřská a rodinná centra,“ uvedla radní 
Marcela Justová. 
V nově otevřené  dětské herně mohou 
maminky v době od 9.00 do 17.00 svěřit 
děti starší šesti měsíců do péče odborného 
personálu a jít si v klidu zacvičit nebo jen 

Od dubna rozšířil Fit klub Heleny Jarkovské a Rodinný klub Sedmička  
v pohybu nabídku programů, ze kterých si vyberou děti, senioři i maminky! 

maminky cvičí na sedmičce!

Přijďte se Sedmičkou oslavit Den matek na 
Letnou! Oslava se uskuteční již v pátek 
7. května v Letenských sadech. Na křižo-
vatce komunikací pro pěší mezi dětským 
hřištěm a tenisovými kurty za Národním 
zemědělským muzeem proběhne od 
15.00 do 17.00 bohatý zábavný program. 
Akci opět moderuje oblíbený klaun Ferda, 
který bude mít pro každou maminku 
přichystanou květinu. Kadeřnická show 
určitě potěší všechny přítomné dámy, 

Na páteční odpoledne 7. května 
si Městská část Praha 7 již 
podruhé připravila zábavný 
program pro všechny maminky 
s dětmi. Maminky se mohou 
těšit na kadeřnickou show a děti 
například na skákací hrad! a pro děti bude určitě nejzajímavější atrakcí 

skákací hrad. Můžete se těšit také na 
soutěže a hry, dárky a drobné občerstvení.
7. května 2010 od 15.00 do 17.00, Letenské 
sady, Praha 7, www.praha7.cz 

Na Letnou zve všechny maminky s dětmi 
i RC Letná. V úterý 4. května odpoledne 
čekají na děti různé soutěže včetně kuličko-
vého turnaje. Vítězové budou odměněni 
cenami, všichni pak malým občerstvením. 
Vstup je zdarma. 
4. května, 16.00, hřiště Pod Kaštany, 

Letná, Praha 7 , více informací na  
www.rcletna.cz   

Rodinné centrum Letná nezapomíná ani 
na tatínky. Ti, kteří se rádi podílejí na 
výchově svých dětí, se mohou dozvědět 
zajímavé informace o aktivním otcovství 
a předat si vzájemně své zkušenosti na 
workshopu, který je součástí projektu Táta 
v centru. 
26. května, 19.30, RC Letná, Janovského 
24, Praha 7. Vstupné je 80 Kč. Více infor-
mací na www.rcletna.cz  a  www.ilom.cz 

tak posedět u šálku dobré kávy. 
Další novinkou je cvičení pro seniory, 
které probíhá v pondělí a úterý od 12.00 
do 13.00. Cvičení pod vedením profesionál-
ních instruktorů je zaměřené především 
na pohybový aparát, prevenci srdečních 
obtíží a koordinaci pohybu. Rozšířila se 
také nabídka cvičení pro děti, některé 
z kurzů jsou vhodné již pro děti od půl roku 
věku. Více informací najdete na webových 
stránkách klubu. Kromě pohybových 
aktivit nabízí Rodinný klub Sedmička 
a Fit klub Heleny Jarkovské také širokou 
škálu kroužků. Více informací získáte na 
www.fitklubhj.cz nebo na adrese 
Bubenská 19, Praha 7 (vchod z ul. Štern-
berkova). Na vaše dotazy rádi odpovědí také 
na tel. 608 040 505 nebo 603 506 118.

praha 7 
přeje 
maminkám

Praha  7  získá  nový  park 
V pondělí 17. května ve 14.00 otevře 
starosta Městské části Praha 7 Marek 
Ječmének, poslanec PSP ČR Ing. Tomáš 
Dub (ODS) a generální ředitel develo-
perské skupiny Lighthouse group Tamir 
Winterstein nový park v Holešovicích. 

Ten se nachází kousek od nové adminis-
trativní budovy Prague Marina Office 
Centre v Jankovcově ulici.
Lidé dostanou k dispozici park o rozloze 
zhruba čtyři sta metrů čtverečních. 
A kromě nedělní vycházky si tady mohou i 

zacvičit. Součástí je takzvaný fit-park,  
tedy jakási posilovna pod širým nebem. 
Cvičicí stroje jsou určené pro všechny 
věkové kategorie od teenagerů až po 
seniory. Udělat něco pro své zdraví tak 
bude v Praze 7 opět jednodušší. 
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V březnu to bylo přesně šedesát let, co na 
pražské Staroměstské radnici uzavřeli 
sňatek Eva a Ladislav Polanečtí z Prahy 7. 
Letos si slavnost zopakovali, slavili diaman-
tovou svatbu. 
K významnému jubileu manželům pogratu-
lovala městská část Praha 7, s blahopřáním 
přišla radní Marcela Justová, a samozřejmě 
rodina. Manželé Polanečtí mají dvě dcery, 
čtyři vnoučata a tři pravnoučata. V červenci 
by měli ke svému výročí dostat další krásný 
dárek – čtvrté pravnouče. A jejich recept na 
dlouhé manželství? Společný koníček!  
Oba totiž milují svou chatu se zahrádkou.

Vzrůstající poptávka po farmářských 
produktech, především po ovoci a zele-
nině, vedla starostu MČ Praha 7 Marka 
Ječménka k myšlence, že i na území naší 
městské části by měl fungovat prodej, který 
by veřejnosti umožnil nakoupit čerstvé 
produkty přímo od zemědělců. Za spolu-
práce městské části a společnosti Delta 
Center tak na jeden den na Sedmičce opět 
ožije trh z dob našich babiček! 
V Praze v minulosti fungovalo několik 
tržnic, například na Vinohradech, Pankráci, 
Smíchově, ale většina z nich zanikla.  
V holešovické tržnici stánkový prodej 
ovoce a zeleniny přetrval, ale pouze v hale 
číslo 22. Symbolicky se právě v této hale 
uskuteční i tento farmářský trh, a v sobotu 
22. května tak budete mít jedinečnou 

příležitost nakoupit české produkty přímo 
od farmářů a malých výrobců. 	

Sedmička podporuje farmáře!
Zájem zemědělců o přímý prodej jejich 
zboží v poslední době roste. Dostávají totiž 
lépe zaplaceno, protože se nemusejí dělit 
o výdělek s obchodníky, jejichž podíl na 
konečné ceně výrobků se podle zemědělců 
stále zvyšuje. Městská část Praha 7 se 
rozhodla podpořit české zemědělské 
malovýrobce a oslovit je s nabídkou bezplat-
ného stánku na farmářském trhu! Využijte 
nabídky MČ Praha 7 a zamluvte si stánek na 
farmářském trhu! V případě vašeho zájmu 
o bezplatný pronájem stánku neváhejte 

Chybí vám možnost nákupu 
čerstvé zeleniny, křupavého 
pečiva a jiných farmářských 
produktů? Přijďte dne 22. května 
do haly číslo 22 v holešovické 
tržnici, kde od 8.00 do 15.00 
proběhne pod záštitou MČ Praha 
7 první ročník farmářského trhu!

farmářský trh 
v holešovicích

Manželé   Polanečtí  
oslavili   šedesát  let   
společného  života

kontaktovat Jana Štíhela, marketingového 
manažera společnosti Delta Center, která 
se na realizaci farmářského trhu aktivně 
podílí. Podmínkou je, aby sortiment prodá-
vaného zboží byl jednou z položek následu-
jícího seznamu: ovoce a zelenina, domácí 
uzeniny, sýry a mléčné výrobky, produkty 
z medu, pečivo, cukrovinky, nakládané zelí 
a okurky, mošty, ryby, víno, lihoviny, vejce, 
houby, sušené plody, ořechy, káva, květiny, 
sazenice  

Holešovická tržnice, hala číslo 22,  
www.praha7.cz  
Kontakt: Jan Štíhel, tel. 602 278 728, 
stihel@deltacenter.cz

     vyčištění spotřebiče
a kontrola detektorem 
úniku zemního plynu: 
310 Kč bez DPH
(cena za kus)

Při čištění spotřebiče v objektu, 
který je začleněn v bytové výstavbě 
a splňuje předpoklady dle § 48 zákona
č. 235/2004 Sb., o dani z přidané
hodnoty, v platném znění, bude
uplatněna pouze 10% sazba DPH.
     doprava včetně parkovného: 
390 Kč bez DPH

Udělejte něco 
pro své 
 plynové 
topidlo!

Bližší informace:
221 092 174, 221 092 202 
monika.canova@ppas.cz

helena.halasova@ppas.cz
www.ppas.cz

Nechte ho
po zimě
vyčistit

Další dobrý důvod, proč být s námi

Služba je poskytována 
ve spolupráci se společností 

AAA – Záchranná technická služba.

Nabídka platí 
do 31. srpna 2010 

a je určena
pro zákazníky

Pražské plynárenské, a. s.

yn_topidlo_117x100.indd   1 6.4.2010   13:14:53
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Základní 
umělecká 
škola Praha 7 	   ￼
Šimáčkova 16 

www.zuspraha7.cz 
zus.simackova@seznam.cz, tel.: 220875863

3. 5.      absolventský pěvecký koncert  – Atrium .................18.00

10. 5.    absolventský koncert /zpěv, violoncello, fagot/                  	
              – Atrium .......................................................................18.00

11. 5.    jazzový a muzikálový koncert  
                – koncertní sál ZUŠ P8, Taussigova ...........................18.30

13. 5.    absolventský koncert  – České muzeum hudby ......18.00

17. 5.   absolventský koncert  – klášter sv. Anežky České ...18.30

1. 6.   houslový a violoncellový koncert  – Atrium ...............18.30

5. 6.   klavírní matiné  – AMU, Galerie ....................................10.30

8. 6.   sborový koncert /přípravná oddělení/ – Hlahol ...........18.00

9. 6.   sborový koncert /pueri gaudentes/ 
           – klášter sv. Anežky České ............................................19.00

16. 6.   sborový koncert /přípravná oddělení/ – Hlahol ........18.00

17. 6.   sborový koncert /radost-praha, puellae, cesmina/ 
             – klášter sv. Anežky České ..........................................19.00

DNY otevřených dveří 
4., 5., 6. května 2010                                15–18 hodin
informace o podmínkách studia, možnost zhlédnutí ukázky výuky: hry na hudební 
nástroje, sólového zpěvu, hudební nauky, sborového zpěvu, výtvarného oboru

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY pro školní rok 2010/2011
25. května 2010,  
15–18 hodin
Hra na hudební nástroje, sólový zpěv, 
sborový zpěv, výtvarný obor

26. května 2010
Hra na hudební nástroje, sólový zpěv, 
výtvarný obor

27. května 2010
Hra na hudební nástroje, sólový zpěv, 
výtvarný obor

přípravná hudební výchova, klavír, 
varhany, cembalo, akordeon, housle, 
violoncello, kontrabas, harfa, kytara,
zobcová flétna, hoboj, flétna, klarinet, 
fagot, trubka, pozoun, lesní roh, bicí 
nástroje, cimbál, sólový zpěv, jazzová 
interpretace, základy skladby, komorní 
a orchestrální hra, sborový zpěv, kresba, 
malba, grafika, vitráže, enkaustika,   
kombinované techniky, prostorová tvorba, 
příprava  k  talentovým  zkouškám

- ZDARMA možnost vyšetření nohou dětí
- prodej zdravotní obuvi dětské až do vel. 35 i dospělé obuvi
- výroba individuálních ortopedických vložek
- zhotovení pasů na míru
- prodej sériově vyráběných ortop. pomůcek i na základě 
   poukazu od lékaře

NAŠE PRACOVNÍ DOBA: PO – ČT: 8.00 – 17.30
                  PÁ: 8.00 – 15.30

Jan Němec
Ortopedické pomůcky JAMI
Tusarova 24
170 00 Praha 7 
Tel.: 220 806 861

Solná  jeskyně Mineral
Na Maninách 29/1590, Praha 7, Holešovice, 

budova C (vstup bočním vchodem pro rezidenty) 
Tel.: 266 311 945, 604 881 368

Nový typ solné jeskyně v jedinečném prostředí bývalého 
holešovického pivovaru. V největší solné jeskyni u nás 
s hvězdným nebem nad hlavou, jezírky a vodopádem 
prospějete svému zdraví a nebudete se nudit! 

ZDARMA 1+1
www.solnajeskyne-praha.cz

PRODEJ 
ELEKTRO
zásuvky
vypínače
pojistky
chrániče
kabely
zvonky
svítidla
baterie

Obchod se nachází u stanice 
tramvaje Veletržní, naproti  

restaurace U houbaře  
a Národní galerie 

otevírací doba:
po–pá: 9–18

Navapex s.r.o - Petr Hvižď
Šternberkova 22, 170 00 Praha 7
Tel.: +420 733 735 134
O2: +420 602 959 951
e-mail: phvizd@navapex.eu
www.navapex.eu

žárovky 220V–12 V
zářivkové trubice

jističe proud.
šňůry instal.

trubky rozvodnice
domácí telefony

prodlužky
spoj. materiál a další

inzerce



praha 710

O místě a době konání voleb informuje 
voliče starosta na úřední desce úřadu 
nejpozději 15 dnů před konáním voleb 
(do 13. května). Do 25. května by také 
měli všichni obdržet informaci o volební 
místnosti a hlasovací lístky. Sadu voleb-
ních lístků lze získat také na úřadě MČ 
Praha 7 (na odboru správních agend nebo 
v informačních centrech) nebo u okrskové 
volební komise přímo při volbách. 
Volební právo může uplatnit každý občan 
České republiky starší 18 let, který se 
prokáže platným průkazem totožnosti. 

Hlasovací lístky odevzdá v místě svého 
trvalého pobytu nebo s voličským 
průkazem v kterémkoli jiném volebním 
okrsku na území České republiky či na 
zastupitelských úřadech v zahraničí.   
Je důležité si včas zkontrolovat platnost 
svého průkazu totožnosti. Nové občanské 
průkazy a cestovní pasy se totiž dle stáva-
jící  právní úpravy vyhotovují do 30 dnů.  

Voliči musejí hlasovat osobně
V případě závažných, zejména zdravot-
ních důvodů může volič odevzdat svůj 
hlas prostřednictvím přenosné hlasovací 
schránky, s níž ho navštíví dva členové 
volební komise. Požadavky na hlasování 
do přenosné volební schránky na Praze 7 
přijímá již nyní Odbor správních agend 
Úřadu MČ Praha 7 na níže uvedených 
telefonních číslech. 

Voličské průkazy 
Pokud občan nebude ve dnech voleb 
v místě svého trvalého pobytu, kde je 
zapsán ve stálém seznamu voličů, může  
si nechat vystavit voličský průkaz.  
O voličské průkazy lze žádat osobně 
(s OP) až do 26. května 2010 do 16.00 
hodin,  kdy se voličské seznamy uzavírají, 
nebo písemně, žádostí opatřenou úředně 

poslední květnový víkend bude patřit volbám
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se budou konat v pátek 28. května 2010 od 14.00 do 22.00 
hodin a v sobotu 29. května od 8.00 do 14.00 hodin.  
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5. května převezme MČ Praha 7 čestný 
prapor za dlouholetou spolupráci v oblasti 
udržování tradic a péči o její symboly, za 
mnohaleté úsilí v oblasti zkvalitňování života 
občanů zejména v oblasti bezpečnosti a za 
dobrou spolupráci s neziskovými organiza-
cemi. Návrh na udělení tohoto ocenění 
sedmé městské části vzešel od Občanské 
iniciativy Čech, Moravy a Slezska spolu 
s Klubem  JUDr. M. Horákové, Svazem 
důstojníků a praporčíků AČR, Svazem PTP 
ČR a Konfederací politických vězňů ČR. 
Slavnostní udělení čestného praporu 
proběhne od 16.00 u Letenského zámečku, 
a naváže tak na předání čestných občanství 
a cen městské části Praha 7, které 
v Letenském zámečku proběhne od 14.00 do 
15.00. Slavnostní akt pořádá MČ Praha 7 ve 
spolupráci s hlavním městem Praha.

praha 7  získá 
čestný  prapor

ověřeným podpisem voliče a doručenou 
úřadu nejpozději týden před volbami  
(do 21. května). Průkazy lze začít vydávat 
nejdříve 15 dnů přede dnem voleb (od 
13. května). Volič si jej vyzvedne osobně 
nebo za pomoci zodpovědné osoby, která 
disponuje plnou mocí s jeho úředně 
ověřeným podpisem. Voličský průkaz  
může příslušný úřad voliči také zaslat,  
a to i do zahraničí. S voličským průkazem  
je možné volit v kterémkoli volebním 
okrsku na celém území České republiky 
nebo na zastupitelském úřadu v zahraničí. 

Na Úřadu MČ Praha 7, nábř. Kpt. Jaroše 
1000, bude voličské průkazy  vydávat  
Odbor správních agend v kanceláři č. 271 
ve II. patře od 13. května 2010 do 16.00 
hodin, dne 26. května  2010 v rámci celé 
pracovní doby: 
pondělí     7.30–18.00  
úterý         7.30–15.00  
středa       7.30–18.00  
čtvrtek      7.30–15.00
pátek        7.30–14.00

Více informací získáte při osobní 
návštěvě nebo na tel. 233 373 732, 
220 144 137, 220 144 138, 
220 144 139 a  220 144 143.

I letos se 5. května od 10.00 
uskuteční u mostu Barikádníků 
pietní akt u příležitosti význam-
ného dne Květnové povstání 
českého lidu a státního svátku 
Den vítězství. Zveme všechny, 
kteří by chtěli uctít památku 
padlých hrdinů.

pietní  akt 
u  mostu 
barikádníků

 

V pátek 7. května zavítá na Sedmičku primátor hl. m Prahy Pavel Bém. 
Během svého programu navštíví ve 13.30 trojský útulek, v 15.00 zahájí 
spolu se starostou MČ Praha 7 Markem Ječménkem oslavu Dne matek  
na Letné a poté se přesune do Stromovky, kde uvede přehlídku jízdní  
policie. Na závěr dne se zúčastní hokejového utkání „sparťanského potěru“  
a „A týmu“ hokejové Sparty v Tesla Aréně.

Primátor  bém  navštíví  prahu 7



www.rezidenceviva.cz
pøipraveno k nastìhování | pojištìní schopnosti splácet hypotéku | pøestìhování zdarma

Již od 39.000,- Kè/m2 Garážová stání a sklepy v cenì!

Praha 9 – Èakovice, Oderská ulice

...a jste doma!

221 511 160
224 934 680

DEN OTEVØENÝCH DVEØÍ
sobota 8.5., 10:00 – 14:00

Èakovice mají novou ulici! 
Dobré zprávy pøišly z Èakovic: nové byty projektu Rezidence Viva jsou po úspìšné 
kolaudaci! Ulice, která vznikla novou výstavbou, dostala jméno Rýnská.

Pokud tedy právì teï uvažujete o moderním byd-
lení v klidném prostøedí a s výbornou dopravní 
dostupností do centra, je pro vás Rezidence VIVA 
urèitì znamenitou volbou. Investor projektu nyní 
nabízí èasovì omezenou možnost okamžitého 
nastìhování stìhovací službou zdarma a také 
zdarma pojištìní schopnosti splácet hypotéku.
 Projekt VIVA má však øadu dalších kvalit: 
komfortní architekturu, dobrá dispozièní øešení èi 
prvotøídní úroveò zpracování. Mezi hlavní klady 
patøí také francouzská okna a prostorné balkony 
nebo terasy. K bytùm o velikostech od 1+kk do 
4+kk a rozloze 39 - 100 m2 patøí i podzemní gará-
žová stání a sklepní kóje, samozøejmé je pøipojení 

na internet, kabelovou televizi a telefon. V areálu Rezidence Viva se rovnìž nacházejí dvì vybavená dìt-
ská høištì. 
 Samotné Èakovice pak pøedstavují velmi pøíjemné místo pro život. Najdete zde veškerou ob-
èanskou vybavenost, kulturní i sportovní vyžití a v nejbližší dobì i novì vznikající lesopark, který leží jen 
kousek od Rezidence Viva.
 Investorská spoleènost ABLON GROUP úspìšnì realizovala v Èeské republice již øadu projektù, 
jakými jsou napø. Palmovka Business Centre, Meteor Centre Offi ce Park, May House nebo Kolben Business 
Park. Portfolio spoleènosti ABLON GROUP zahrnuje 34 dokonèených i pøipravovaných projektù v Buda-
pešti, Praze, Bukurešti a Gdaòsku.
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Praha bude již po šestnácté hostit sportovce 
z celého světa, kteří se zúčastní Pražského 
mezinárodního maratonu. Hlavní závod 
Volkswagen Maraton Praha se uskuteční  
v neděli 9. května, start i cíl závodu budou 
na Staroměstském náměstí. Trať závodu 
povede skrz různé pražské čtvrti, jednou 
z nich bude i Praha 7. 
Městská část Praha 7 otevře ráno 9. května 
speciální „fandicí stanoviště“ před budo-
vou Lighthouse Vltava Waterfront Towers 
na  křižovatce ulic Komunardů a Jateční. 
Návštěvníky čeká zábava i malé občers-
tvení.  V 9.15 ráno program začíná Bubenic-
kou show hudebního souboru „Jumping 
Drums Ivo Batouška“, trvat bude do 10.00. 
I poté se počítá s hudebním doprovodem. 
Vystoupí také taneční skupina, která se 

I letos čeká Prahu maratonský víkend. Již 16. ročník atraktivní  
sportovní události vyvrcholí v neděli 9. května 2010 hlavním závodem 
Volkswagen Maraton Praha. Praha 7 podpoří maraton zábavným 
doprovodným programem, na který jste srdečně zváni.

specializuje na cheerleading, což zahrnuje 
kromě efektních tanečních kreací také 
stunty (živé lidské pyramidy), akrobacii 
spolu s cheers a chants (povzbuzujícími 
pokřiky).

Nedílnou součástí maratonského víkendu  
jsou i kratší běhy určené firmám, ženám, 
mužům, celým rodinám či bruslařům.  
Jeden  z nich, In-line Party na 6,5 km, 
startuje 8. května v 15.00 z Výstaviště 
v Holešovicích. V Průmyslovém paláci na  
Výstavišti bude i tento rok probíhat od  
6. do 8. května ojedinělý sportovní veletrh 
Marathon Sport Expo. Návštěvníky zde 
čeká bohatý doprovodný program i běžec-
ké, zdravotní a nutriční semináře. Své 
služby nabídne v areálu více než šedesát 

vystavovatelů sportovního zboží, kteří 
připravili výrazné veletržní slevy na spor-
tovní a běžecký sortiment.  Jako třešnička 
na dortu je připravena prezentace elitních 
atletů Volkswagen Maratonu Praha a auto-
gramiády známých sportovců či VIP osob-
ností. Vstupné je zdarma.

Uzavírky ulic pro individuální automobi-
lovou dopravu od 8. do 9. května 2010:
Sobota 8. 5.
ulice Za Elektrárnou, 13.50–14.40 
Neděle  9. 5.
nábřeží Edvarda Beneše, 8.55–14.40
nábřeží Kapitána Jaroše, Bubenské nábřeží 
a ulice Komunardů, 9.00–15.00
Jateční a Jankovcova ulice, 9.00–15.15
Více informací naleznete na www.pim.cz

Ironpower Cup v Kulturním 
centru Vltavská
Česká asociace silového trojboje pořádá 
za finanční podpory MČ Praha 7 dne 16. 5. 
2010 od 12.00 do 18.00 v Kulturním centru 
Vltavská Ironpower Cup. Na akci se očekává 
účast finského šampiona Jariho Murtomak-
kiho s benchpressem 400 kg. Více infomací 
najdete na www.ironpower.cz.

Závod ve Skate super gigant 
slalomu – kategorie Open 
ve Stromovce
Česká asociace slalomu na skateboardu 
pořádá za finanční podpory MČ Praha 7  
dne 30. 5. 2010 od 11.00 do 16.00 závod ve 
skate super gigant slalomu – kategorie  
open (muži, ženy a junioři nad 15 let). 
Akce se uskuteční ve Stromovce mezi ulicí 
Malířskou a tramvajovou smyčkou.  
Jste srdečně zváni.

přijďte fandit na maraton!

V areálu TK Sparta Praha se od soboty  
8. 5. do 16. 5. 2010 uskuteční mezinárodní 
turnaj žen s dotací 50 000 USD – Sparta 
Prague Open. Vzhledem k tomu, že tento 
turnaj předchází Roland Garros v Paříži,  
lze očekávat dobré hráčky, které se připra-
vují na antukovou sezonu. Účastnicím se 
pak body započítávají do žebříčku WTA. 
Nejdříve se hraje kvalifikace (8.–10. 5.),  
kde 32 žen bojuje o čtyři místa v hlavní 
soutěži. Turnaj ve čtyřhře hraje 16 párů. 
V úterý 11. května začne první kolo dvouhry, 
které bude pokračovat ve středu. Ve čtvrtek 
13. května se pak odehrají všechny zápasy 
druhého kola dvouhry. Čtvrtfinále a semi-
finále budou patřit pátek a sobota. 
Finálového zápasu, který poběží v přímém 
přenosu na sportovním kanálu ČT 4, se  
diváci dočkají v neděli. Tenisový turnaj 
Sparta Prague Open letos ozdobí tenisová 
legenda Hana Mandlíková nebo hokejista 
Jaromír Jágr. Vstupné na akci je zdarma.
 Více informací a detailní program 
naleznete na www.tkspartapraha.cz.

Tenisoví fanoušci se mohou 
potěšit pohledem na jeden 
z nejzajímavějších turnajů 
ženského tenisu letošní sezony.   

praha 712
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žít tenisem
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Pro naše zákazníky jsme připravili tyto nové služby:

        Odměníme získání nových zákazníků

Od 1. července 2010 obdrží každý zákazník Pražské plynárenské ODMĚNU za získání nového zákazníka 
kategorií domácnost a maloodběratel. 
Odměna bude vyplacena podle zprostředkovatelské smlouvy ve výši 5 % roční platby nového zákazníka. 

        Opravíme ZDARMA Váš plynový kotel

Opravy plynových kotlů je možné objednat u nonstop asistenční služby Pražské plynárenské POMOC 24 
na telefonním čísle: 840 555 333. 
Od 1. června 2010 budou tyto opravy ZDARMA při uzavření smlouvy na 4 roky. Nabídka se týká:

  nonstop havarijních zásahů a oprav plynových kotlů (tzn. kotel je zcela nefunkční a navíc hrozí škoda 
na majetku, např. vinou unikající vody)

 běžných oprav plynových kotlů, kdy je kotel v provozu, ale vykazuje nesprávnou funkci (např. vypíná)
 oprav příslušenství plynových kotlů (např. zásobníků vody, regulace)

Dále jsou při využití služby POMOC 24 poskytovány slevy 10 % na veškeré opravy v oblastech voda, 
elektro, odpady, zámky, sklenářské a topenářské práce. 

        Odstraníme ZDARMA úniky plynu z Vašich plynových zařízení

Při havarijních zásazích Plynárenské pohotovostní služby (tel.: 1239) budou ZDARMA opravena netěsná 
místa bytových rozvodů plynu. Přerušení dodávky plynu související s předmětnou netěsností se tak zkrátí 
na nezbytné minimum.

        Zákaznická tipovací soutěž o osobní automobily 

V listopadu 2010 uspořádáme pro všechny zákazníky kategorií domácnost a maloodběratel zákaznickou 
tipovací soutěž, ve které mohou vyhrát osobní automobily s pohonem na zemní plyn (CNG). V rámci 
věrnostního programu Zákaznická karta Pražské plynárenské mohou její držitelé aktuálně využívat nabídky 
a slevy, například na letošní dovolenou u šestnácti cestovních kanceláří.

        Od 1. července 2010 bude zahájen pilotní projekt v terénu, tzv. privátní plynař. Bude se jednat 
o poradce, kteří zákazníkům pomohou v otázkách efektivního využití zemního plynu, zjistí jejich konkrétní 
potřeby a nabídnou individuální produkty a slevy v oblasti nákupu a servisu spotřebičů i bezpečného 
a komfortního provozu plynových zařízení.

        Od 1. července 2010 prodloužíme otevírací dobu obchodní kanceláře v paláci Adria v pondělí 
a ve středu do 20.00 hodin a provozní dobu Zákaznické linky (tel.: 840 555 333) každý všední den do 
22.00 hodin. Od stejného data budou mít zákazníci možnost si objednat za účelem vyřízení svého 
požadavku návštěvu obchodního zástupce v místě odběru ZDARMA nejen ve všední dny jako doposud, 
ale i o víkendu.

Využijte novou nabídku
Pražské plynárenské, a. s.

Další dobrý důvod, proč být s námi

Bližší informace:
Zákaznická linka:

840 555 333
www.ppas.cz

Plyn_PEKAR_178x267.indd   1 9.4.2010   11:04:04
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Osmičlenná úvalská kapela Divokej 
Bill byla založena v průběhu roku 1998 
a má na kontě celkem pět studiových 
alb. Jak tvrdí sami členové kapely, 
posledním albem Mlsná se vrací ke 
kořenům – hudebním i technologickým. 
Celá deska byla nahrána analogově, 
stejně jako vznikalo jejich debutové 
album Propustka do pekel. Deska také 
nabízí větší dynamiku zvuku – kapela 
totiž nenahrávala, jak je nyní obvyklé, 
každý nástroj zvlášť, ale co nejvíce 
dohromady. 
V současné době tvoří skupinu Divokej 
Bill zpěvák Václav Bláha, basky-
tarista Miloš Jurač, vokalista a hráč na 
tamburínu Štěpán Karbulka, hous-
lista Adam Karlík, kytarista Roman 
Procházka, hráč na banjo Honza Bártl, 
akordeonista Martin Pecka a bubeník 

Marek Žežulka. Autorem valné většiny 
nových věcí je jako obvykle Václav Bláha, 
část dodal Roman Procházka a Štěpán 
Karbulka. Na albu najdete i festivalový 
hit Ve dvou se to táhne líp, který Divokej 
Bill složil společně s Čechomorem.
Mlsná obsahuje dvanáct písní, mezi 
nimiž posluchači naleznou skladby 
Pecka, Tuhle, Unisono, Říše snů, 
Námořnická nebo Pták. Na koncertech  
samozřejmě nebudou chybět ani 
osvědčené hity z minulých alb. Jako 
předkapela se v Incheba Areně před-
staví formace Medvěd 009, tedy původ-
ní kapela zpěváka Václava Bláhy. 
Vstupenky jsou k dostání v předprodeji 
www.ticketsforpeople.cz od 235 Kč.

Incheba Arena, Za Elektrárnou 1, 
Praha 7,  www.incheba.cz

Již páté album nazvané Mlsná se podle členů kapely vrací ke 
kořenům. Přijďte se o tom sami přesvědčit! Kapela Divokej Bill 
vystoupí 12. května od 20.00 v Incheba Areně!

divokýho billa 
honí mlsná...

Jan kaplický 
na sedmičce
V Biu Oko máte v květnu šanci zhlédnout 
jedinečný dokument Olgy Špátové Oko nad 
Prahou, který mapuje několik posledních 
let života autora návrhu Národní knihovny 
Jana Kaplického. Promítá se 4., 6., 11., 
16. a 28. května. V Centru současného 
umění DOX se můžete seznámit s velkou 
částí díla tohoto významného architekta. 
Výstava nazvaná Vlastní cestou probíhá 
až do konce srpna.
Bio Oko, Františka Křížka 15, 
Praha 7, www.biooko.net. 
DOX Centrum současného umění, 
Osadní 34, Praha 7, www.doxprague.org
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Pueri gaudentes 
Ve čtvrtek 20. května od 19.30 
vystoupí v kostele sv. Antonína 
chlapecký sbor Pueri Gauden-
tes. Tento osmdesátičlenný 
sbor představí pod vedením 

Zdeny Součkové Polní mši a Horu tří světel 
Bohuslava Martinů. Vstupenky jsou v prodeji za 
180 Kč a zlevněné za 90 Kč.
Kostel sv. Antonína, Strossmayerovo náměstí, 
Praha 7, www.svatyantonin.cz

Mše svatá v Troji
proběhne v sobotu 6. června 
od  18.00 v kapli Trojského  
zámku mše svatá. Sloužit ji 
bude P. Pavel Semela,  
farář u sv. Antonína v Praze 7.  

Trojský zámek, U Trojského zámku 1, Praha 7, 
www.mctroja.cz

Darujte sebe!
Již 8. ročník zábavné akce 
Darujte sebe! proběhne 
v sobotu 22. května od  
11.00 do 18.00 před 
Průmyslovým palácem,  

kde na vás opět čeká mnoho zábavných 
disciplín a soutěží! Akci pořádá Dětské krizové 
centrum za podpory hl. m. Prahy a Městské 
části Praha 7. Vstup je zdarma.  
MČ Praha 7, www.praha7.cz; Dětské krizové 
centrum, www.darujtesebe.cz

Nový začátek 
s Out of Home 
Již počtvrté se bude v Praze 
konat hudebně-zážitkový 
festival Out of Home, v rámci 
kterého proběhne 15. května 

od 19.00 hod. v KC Vltavská koncert, kde vystoupí 
například Ewa Farna! Jeho výtěžek půjde na 
projekty, které pomáhají začleňovat do běžného 
života mladé lidi, kteří v osmnácti letech opustí 
dětské domovy. Kromě příjemně stráveného 
večera tak můžete účastí na této akci i pomoci. 
KC Vltavská, Bubenská 1, www.vltavska.cz, 
www.mimodomov.cz

…aneb máchovská pouť mezi záhonky! Oslavte první máj 
v romantickém prostředí trojské botanické zahrady! Akce 
začíná 1. května v 19.30 ve venkovní expozici areálu Jih. 

o lásce šeptal tichý mech

Podvečerní magická procházka naplněná poezií, živými divadelními obrazy,  
hrou světel a romantikou májové přírody – to vše na vás čeká 1. května 
v Botanické zahradě. Přijďte si odpočinout do zelené náruče botanické zahrady  
a zaposlouchat se do Máchova Máje a dalších básní. Živé taneční a výtvarné  
instalace, které najdete po celém areálu zahrady, vás přenesou do jiné dimenze  
a třeba si vyzkoušíte něco nového: napíšete neviditelné vzkazy přátelům či  
partnerovi anebo se oddáte hudební improvizaci. 
Akci připravila Botanická zahrada ve spolupráci s divadlem Alfred ve dvoře, 
Institutem světelného designu a Společností poezie. Občerstvení během  
máchovské pouti zajišťuje čajovna U cesty. Ve speciální májové nabídce nebude 
chybět ani nápoj saleb připravovaný z mletého kořene vstavače mužského,  
který má zaručeně afrodiziakální účinky. 
Vstupné je pro dospělé účastníky jednotné, a to 190 Kč za celý večer. Děti do  
12 let mají vstup zdarma. Oslavte svátek lásky originálně a přímo na Sedmičce!
Botanická zahrada Troja, Nádvorní 134, Praha 7, www.botanicka.cz

Knedlíkové nebe
Najdeme ho v mnoha písních, 
pohádkách i pověstech, ale je 
knedlík opravdu náš národní 
poklad? To i mnohem více se 
dozvíte na česko-německé 

výstavě Knedlík-Kloss-Knödel, která probíhá až 
do 30. května v Národním zemědělském muzeu!
NZM, Kostelní 44, Praha 7, www.nzm.cz 

den prahy 7: stromovkou 
za zdravím a poznáním
V sobotu 5. června od 14.00 do 17.00 proběhne ve Stromovce již tradiční 
sportovně-zábavné odpoledne nazvané Den Prahy 7. Letos jej pořádá Městská 
část Praha 7 ve spolupráci se společností Bayer, s. r. o. V tento den bude také 
znovuotevřena naučná stezka ve Stromovce!
Starosta Marek Ječmének zahájí jarní sezonu naučné stezky ve Stromovce  
a MČ Praha 7 představí část své činnosti zábavnou formou. Pro děti i dospělé 
je připraven bohatý program na celé sobotní odpoledne. Návštěvníci se mohou 
zúčastnit mnoha soutěží a sportovně-zábavních disciplín o ceny. Na ukázko-
vém kurzu první pomoci se může každý něčemu užitečnému přiučit a zkušení 
instruktoři pomohou dětem s jízdou na in-line bruslích. Ve Stromovce také na 
jedno odpoledne vznikne dopravní hřiště, kde městští policisté poradí dětem,  
jak se správně chovat v dopravním provozu. Dospělí si mohou zarelaxovat 
v jógovém stanu a děti zaručeně zabaví nafukovací skákací hrad. Vstup na  
Den Prahy 7 je zdarma. MČ Praha 7, www.praha7.cz 



Je pro vás zajímavější dávat novu tvář 
starým stavbám, nebo raději stavět 
zcela nové, kde nejsou žádná omezení? 
Asi obojí. Holešovický pivovar byl 
zajímavý projekt, neboť šlo o soubor 
několika staveb. Ale jak rekonstrukce, 
tak novostavby mají každá své a obojí 
děláme rádi. Nejrozšířenější práce 
architekta je navrhovat právě byty  
a komerční prostory. A každá je jiná. 
Komerční prostory jsou zajímavější 
v tom, že se u nich dá více pracovat 
s objektem jako takovým, jeho vzhle-
dem, materiálem, fasádou. Bytové 
domy jsou pak mnohem náročnější na 
vnitřní řešení. No a věci jako galerie 
nebo třeba opera, takovou zakázku 
dostane člověk párkrát za život. 

Mění se náš vztah k bydlení a k archi-
tektuře všeobecně? 
Určitě, hlavně rodinné bydlení se hodně 
vyvinulo. Třeba tím, že lidé cestují do 
zahraničí a sbírají zkušenosti jak cizí, 
tak získávají vlastní. Někteří lidé si 
zařizují už druhé nebo třetí bydlení, 
takže už přesně vědí, co chtějí. Kýčovité 
věci se naštěstí vytrácejí.

Dokážete si představit, že byste žil 
v domech, které jste navrhoval?  
Nebo je děláte zcela na míru svým 
klientům? 
Dům by měl vždycky vycházet ze spo-
lupráce architekta a majitele, nesmí 
to být jednostranná záležitost, vždy je 
to společné dílo. Proto si myslím, že 
bych ve stavbách, které jsem navrhoval, 
mohl žít. A teď také žiju. 

 B
yla to náhoda, že jste v roce 
1999 přestěhovali svou 
architektonickou kancelář 
do Holešovic, nebo jste 
hledal prostory v této oblasti 

záměrně? 
Bylo to záměrné, Holešovice se nám 
líbily, protože je to taková industriální 
oblast s velkým rozvojovým potenciálem 
připomínající americká města. A můj 
společník David Chisholm je Američan.

Napadlo vás už tehdy, že vy a vaše 
stavby budete ovlivňovat podobu této 
městské části? 
To jsme netušili, ale samozřejmě jsme 
tady viděli určitý potenciál a od začátku 
nám bylo jasné, že se tato část bude 
určitým způsobem měnit. Jen jsme  
doufali, že to půjde rychleji. I když teď  
už je doba, kdy jsou ty změny vidět.

Dokážete jako architekt sledovat své 
okolí stejně jako my ostatní, nebo se  
na něj díváte více profesionálníma 
očima a pozorujete, co se kde děje,  
a třeba jak se mění vaše stavby? 
Určitě sledujeme, jak naše stavby 
fungují a jak se také v čase mění. Takže 
to posuzujeme trochu jinak než ostatní. 
Mě třeba teď hodně zajímá a toho si 
všímám, jak se mění drobná architek-
tura, kterou lze pozorovat z úrovně 
chodce. Tedy jak se zlepšuje nebo 
nezlepšuje městský mobiliář, zeleň  
a další drobné věci. Myslím, že právě 
tyto věci je třeba ještě kolem nás dotáh-
nout, aby pak vynikla ta spousta dobrých 
věcí, které se zrealizovaly. 

Věděl jste od samotného začátku, že 
se chcete do Holešovického pivovaru 
nastěhovat, nebo to byla náhoda? 
Nevěděl jsem to, navíc ten projekt se 
vyvíjel a vznikal deset let a původně 
vypadal zcela jinak. Plánovala se zde 
výšková budova, galerie, kluziště.  
A také se měnili investoři a lidé, kteří 
na projektu pracovali. Až zde nakonec 
vznikl objekt, jak ho znají Pražané dnes. 
A až když se blížil ke konci, jsem si řekl, 
že právě tady chci bydlet. V té době jsem 
řešil bydlení, s rodinou žil mimo Prahu  
a chtěl se vrátit nazpátek do města. 
To, že bydlím asi dvě minuty od své 
kanceláře, je jen další výhoda, která mi 
denně ušetří tři hodiny času, které jsem 
dřív procestoval. 

Kterou ze svých staveb se rád 
pochlubíte? 
Kancelářská budova Classic 7, což byl 
kdysi parní mlýn, je podle mě povedená, 
nebo rodinný dům ve Slivenci. AIe 
spousta projektů stále zůstává jen na 
papíře a realizuje se jich tak pět až osm 
procent. Někdy to jde velmi pomalu. 

Máte nějaký sen, co byste rád postavil? 
Pořád projektujeme mrakodrapy. Tak 
doufáme, že se některé z nich i zrealizu-
jí. Teď máme jeden připravený, doufáme, 
že se postaví. 

Bude stát v Praze 7?
Ne, tento ne, ale snad vedle Lighthousu 
by měla vzniknout třetí budova, která 
bude převyšovat ty dvě, co tam stojí.  
A tu bychom měli dělat my.

Architekt Vít Máslo je spolu se svým partnerem Davidem Chisholmem autorem mnoha zajímavých staveb. 
Několik z nich najdete také v Praze 7. Z jeho dílny pochází například rekonstrukce areálu Classic 7, která 
získala prestižní ocenění Stavba roku 2009, nebo Holešovického pivovaru. Do něj se také před nedávnem 
nastěhoval a v Praze 7 nyní pracuje i žije. 
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Oblíbená místa v Praze 7:

Galerie DOX – myslím, že je to úžasná věc  
a unikátní budova nejen pro Prahu 7, ale i celé 
město. Vůbec to, že někdo vybudoval z vlastních 
prostředků takovou galerii, by se mělo ocenit.

Řeka a její meandr – myslím, že Vltava je právě 
v Praze 7 jedinečná.

Objekt La Fabrika, Pleskotův ateliér a sídlo 
firmy Konsepti, kde se podařilo zachovat 
původní identitu Holešovic a této části města.



Hledáte inspiraci pro vaši zahradu nebo máte zájem o návrh 
exteriéru přímo od zahradních architektů? Nebo chcete pouze 
pomoci s údržbou zahrady na chalupě? Obraťte se na některé  
ze zahradnických center na Sedmičce!

Zahradnické práce

představujeme18

Květen přináší milovníkům flóry potěšení v podobě rozkvetlých zahrad! Na chataře tento měsíc čeká po 
„zmrzlých mužích“ zahájení zahradnické sezony. Abychom vám péči o zahradu či tvorbu květinové dekorace 
domova usnadnili, přinášíme vám přehled květinářství a zahradnictví, které na Sedmičce naleznete. 

květen jen kvete!

Tato zahradnická firma, zabývající se především realizacemi 
a údržbami zahrad a parků, na českém trhu působí od roku 
2002. Kromě návrhu a realizace vám firma zajistí do budoucna 
pravidelnou údržbou zahrady. 
Služby: realizace a údržba zahrad a parků (soukromých  
i veřejných) 
Kontakt: Pod Havránkou 145/36, Praha 7,  www.hauf.cz 

Hauf – zahrada v pohybu

Filozofie této firmy se drží myšlenky, že každá zahrada je jedi-
nečná. Podle vaší představy vám projektanti vytvoří novou zah-
radu na klíč, ale dokážou i oprášit zašlou krásu staré zahrady. 
Služby: projektování a realizace zahrad
Kontakt: Jateční 1195/19, Praha 7,  www.projektyzahrad.cz  

Projektyzahrad.cz
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Tento ateliér zahradních projektantů vytvoří projekt zahrady 
na míru podle vašeho přání, pomůže vám při výběru vhodného 
dodavatele a dohlédne na realizaci. Jak je patrné z předešlých 
projektů ateliéru, které si můžete prohlédnout na webových 
stránkách, jedná se o skutečně originální návrhy. 
Služby: provádění návrhů, projektování zahrad, pomoc při 
výběru vhodného dodavatele
Kontakt: Za Papírnou 239/3, Praha 7,  www.flera.cz 

Flera
Firma Jena nabízí služby spojené s projektováním a údržbou 
zahrad a zeleně. Odborníci zákazníkům poradí, jak zahradní 
prostor členit, aby byla zajištěna snadná udržovatelnost  
i výtvarná působivost.
Služby: zahradní architektura, zakládání a údržba zeleně
Kontakt: Kostelní 1503, Praha 7,  www.jena.cz 

Jena
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Flora servis
Firma Flora servis funguje již od roku 1991 a její majitelka 
patří mezi přední české floristy – je uznávaná mezi odborníky 
nejen doma, ale i v zahraničí. V rámci služeb květinového 
ateliéru poskytuje Flora servis nejen běžný prodej květin, ale 
zajišťuje i nadstandardní výzdoby. Mezi netradiční služby patří 
například pronájem rostlin. Flora servis nabízí k pronájmu 
různé druhy živých i umělých hrnkových rostlin, např. fíkus, 
palmu apod. až do výšky 2 m.
Služby: vazba dárkových a svatebních kytic, prodej květinových 
dekorací, košů a květinových log z řezaných, suchých  
a umělých květin, kompletní zajištění svatební, společenské  
i smuteční výzdoby (rozvoz květin po Praze, ČR i do zahraničí), 
pronájem rostlin
Kontakt: Bubenské nábř. 861/9, Praha 7,  
www.flora-servis.cz 
Otevírací doba: po–pá 8.00–18.00, so 8.00–13.00

Pražské květinářství přichází s velmi širokou nabídkou 
floristických služeb i doplňků, a to každý den i o víkendu. 
Druhá pobočka, kterou najdete v Praze 4, se specializuje na 
zahradnictví. 
Služby: aranžování květinových košů, svatebních kytic, výzdoby 
hostin, smuteční vazba, prodej zahradnických potřeb, široká 
nabídka rostlin od trvalek, okrasných a ovocných dřeviny až po 
rododendrony, trávy a vodní rostliny 
Kontakt: Milady Horákové 393/36, Praha 7 
www.kvetinymladek.cz 
Otevírací doba: po–ne 9.00–18.00 

Pražské květinářství

Květinářství bylo otevřeno v roce 1998 a specializuje se 
především na vazbu z řezaných a suchých květin k různým 
příležitostem. Prodejna je vybavena projekcí a díky ní má 
zákazník možnost se na místě seznámit s dovednostmi floristů 
Pražské růže. 
Služby: vazba řezaných a suchých květin, výzdoba interiéru na 
svatby, promoce i pohřby, dárkové předměty
Kontakt: Františka Křížka 434/12, Praha 7,  
www.kvetinyprazskaruze.cz  
Otevírací doba: po–pá 10.00–18.00, so 9.00–12.00

Pražská růže

Čím jiným lze lépe vyjádřit city, jako jsou láska, obdiv  
a vděčnost, než květinami? Den matek, který letos při-
padá na neděli 9. května, vám nabízí jedinečnou příle-
žitost, jak právě květinou udělat radost svým blízkým.  

květinářství

On-line květinářství PragaFlowers doručí květiny kamkoli po 
Praze i po celé ČR a do zahraničí! Je ideálním řešením, pokud  
zapomenete květiny včas objednat – on-line obchod funguje  
i v čase, kdy má většina kamenných obchodů zavřeno.
Služby: svatební, dárkové, smuteční kytice a vazby s doručením 
po celé ČR a do celého světa
Kontakt: Komunardů 1050/11, Praha 7,  www.pragaflowers.cz 
Doručovací doba: po–pá 8.00–18.00, so–ne 8.00–12.00

PragaFlowers

Kromě standardních kytic a dekorací si můžete v Květinovém 
klubu objednat svatební či společenský servis, ale také 
smuteční vazby. A skutečnou specialitou jsou tematické floris-
tické kurzy, které klub pořádá až několikrát do měsíce. Více 
informací naleznete na webových stránkách Květinového klubu.
Služby: prodej řezaných květin, vazba svatebních kytic a výroba 
květinových dekorací
Kontakt: Komunardů 1490/47, Praha 7,  www.kvetinovyklub.cz 
Otevírací doba: po–ne 8.00–20.00

Květinový klub
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Dne 19. 5. 2010 od 10.00 pořádá Policie České republiky 
společně s Městskou policií preventivní akci zaměřenou na 
ochranu života, zdraví a majetku před kriminalitou nejen 
pro občany seniorského věku. Akce se bude konat v pros-
torách Muzea PČR, kde budou ukázky různých složek  
Policie České republiky, MP hl. m. Prahy a Hasičský 
záchranný sbor hl. m. Prahy s technikou. A samozřejmostí 
budou stanoviště s informacemi a radami o prevenci krimi-
nality. V rámci akce je vstup do veškerých expozic Muzea 
PČR zdarma. Muzeum PČR, Ke Karlovu 1, Praha 2

společně  a  bezpečně 
nejen  pro  seniory

Parky v Praze 7 budou nyní ještě 
bezpečnější. Strážníky okrskáře totiž 
posílí speciální pražský oddíl takzvané 
parkové policie. 
„Parková policie je instituce, jejímž 
úkolem je dohled pouze ve vybraných 
parcích a zelených plochách v hlavním 
městě. S projektem začínáme prvního 
dubna, podle jeho úspěšnosti bychom 
jej nadále rozšiřovali,“ vysvětlil první 
náměstek primátora Rudolf Blažek, 
do jehož kompetence bezpečnost 
v metropoli spadá. 
Hlídky se budou snažit v parcích usměr-
ňovat pohyb sociálně nepřizpůsobivých 
osob, bezdomovců, narkomanů nebo 
skupin problémové mládeže. Stranou 
jejich pozornosti nezůstane ani 
čistota, ochrana zeleně a životního 

prostředí. Přímo v Praze 7 bude po dvou 
okrskářích v Letenských sadech a ve 
Stromovce.
Obvodní ředitelství navíc začátkem 
dubna převzalo dva starokladrubské 
koně, kteří jsou ustájeni na Císařském 
ostrově. „V jízdním oddílu je pět stráž-
níků. Do budoucna navíc městská část 
uvažuje o zakoupení třetího koně. Tato 
opatření nám bezesporu pomohou 
udržovat veřejný pořádek,“ uvedl  
obvodní ředitel MP Jiří Vacek.
Strážníci zařazení v parkové policii bu-
dou sloužit převážně v nejexponovanější 
době přes den. V noci budou tato místa 
zajišťovat městští policisté v běžné hlíd-
kové službě. V  parkových zónách budou 
okrskáři spolupracovat i s psovody  
a jízdními skupinami městské policie. 

strážníci budou střežit parky
na koních a elektroskútrech

Občané Prahy 7 mohou nově při svých procházkách Stromovkou nebo Letnou od dubna zahlédnout dvojici 
městských policistů na starokladrubských koních. Parky městské části budou navíc hlídat speciálně 
vyčlenění strážníci. K dispozici mají tři ekologické elektroskútry a horská kola. 

 

Ve středu 26. 5. 2010 se od 15.00 v Kulturním centru Vltavská 
koná přednáška o bezpečnosti na téma „Osobní obrana  
a prostředky osobní obrany“.
Přednáška, pořádaná ve spolupráci s Policií ČR, je určena 
seniorům, ale i široké veřejnosti z Prahy 7, především ženám. 
Vstup zdarma. Kapacita sálu omezena.

Přednáška  o  bezpečnosti
v  kc  vltavská

inzerce

Jarní prodejní akce 
na křovinořezy
Slevy 500,-  až 2.500,- Kč! 
Akce trvá od 15.dubna do 15.června 2010

Další slevy na vysokotlaké 
čističe a nůžky na živé ploty.

INWER s.r.o., prodej - servis
Ortenovo nám. 6
Praha 7 - Holešovice

Tel.: 283 871 604, 606 620 121
Po - Pá: 7.30 - 17.30
www.inwer.cz



bezpečnost 21

ve stromovce se bude 
od května grilovat

bychom sledovat povětrnostní podmínky. 
Za silného větru nebo v období extrémního 
sucha bychom oheň v přírodě nebo na vol-
ném prostranství neměli rozdělávat vůbec. 
Při rozdělávání ohně je možné použít 
buď pevné podpalovače, nebo gely, které 
běžně zakoupíte v obchodech. „K zapálení 
nebo udržování ohně v žádném případě 
nepoužívejte vysoce hořlavé látky jako 
např. benzin, naftu či líh. Oheň se pak velmi 
snadno vymkne kontrole a může způsobit 
i vážné popáleniny,“ upozornil vyšetřovatel 
hasičů Libor Hladík. Doplnil, že navíc podle 
zákona o ochraně ovzduší v otevřených 
ohništích nelze pod hrozbou vysokých 
pokut spalovat žádné chemické látky.
Jako odstrašující příklad můžeme uvést 
grilování muže, který z propíchnuté PET 
lahve stříkal do ohně líh, aby mu oheň  
lépe hořel. Gril byl ze tří stran uzavřený  
a vstříknutá tekutina účinkovala tak 
„dobře“, jak to muž ani nechtěl. Vzplál 
oheň, „odrazil“ se od zadní stěny grilu 
a muž s popáleninami, bez obočí a vlasů, 
putoval do nemocnice. Stejné nebezpečí 

Speciální místa určená ke grilování budou od května k dispozici návštěvníkům Stromovky. 

popálení hrozí i tehdy, když chceme oheň 
rozfoukávat. Pokud se jedná o klasický 
gril, který má boční (někdy i zadní) kryty, 
dochází ke zpětné reakci. Fouknete 
do ohně a ten se obrátí proti vám. 
Nekontrolovatelně hořet může začít  
i tam, kde součástí grilu je plech, do něhož 
odkapává tuk. Pokud se tuk nahromadí 
a dojde k navýšení teploty, tuk prská 
(nebezpečí popálenin) a může i vzplanout. 
Na grilování si můžeme zakoupit perforo-
vané tácky, kde nehrozí nahromadění tuku. 
Vaše odpovědnost však nekončí okamžikem 
skončení zábavy. Opustit místo můžete až 
poté, co vše důkladně uhasíte. Při odchodu 
se z ohniště nesmí kouřit a popel musí být 
chladný. Pamatujte, že i ve zdánlivě zcela 
vyhaslém ohništi se mohou skrývat žhavé 
oharky a poryv větru je znovu rozdmýchá 
a oheň roznese do okolí. Pokud už se vám 
stane, že založíte požár, volejte tísňovou 
linku 150. I pokud požár sami uhasíte, 
máte podle zákona 133/1985 Sb., O požární 
ochraně, povinnost požár hlásit na místně 
příslušný hasičský záchranný sbor.  

Novinku jistě se začínající sezonou uvítají 
milovníci grilovaného masa, zeleniny nebo 
ti, kteří rádi posedí s kamarády pod širým 
nebem. Je třeba si  samozřejmě s sebou 
přinést potraviny a své uhlí. Otevřený 
oheň je ale vždy požárním rizikem. Než 
se rozhodneme škrtnout zápalkou, měli 

Pokud  jdete pouze na procházku do 
parku či na dětské hřiště, je dobré vybrat 
si místo, které znáte, kde se pohybuje více 
lidí a které je upravené pro dětskou zába-
vu. Přestože policie každodenně kontrolu-
je všechny parky a dětská hřiště, může 
být problém s narkomany či bezdomovci, 
kteří  mohou zanechávat nebezpečné věci 
v pískovištích nebo na lavičkách. Většinou 
se jedná o injekční stříkačky a různé od-
padky. Proto zkontrolujte, zda se takové 
předměty na hřišti nevyskytují. Je důležité 
říci dětem, aby na něco takového nesahaly 
a ihned to řekly dospělému. Poté stačí 
zavolat Policii ČR nebo městskou policii 
a ti se o problém postarají. 

hlídejte své děti
i své okolí

Děti mohou být v některých případech 
jako živel, který se těžko uhlídá. Proto je 
důležité vědět, jak se zachovat, pokud se 
ztratí. Starším dětem je potřeba říci, aby 
nepanikařily a neutíkaly z místa. V takové 
situaci to usnadňuje hledání. Pokud jde 
o mladší děti, které si nepamatují svou 
adresu či telefon na rodiče, je nejlepší 
jim pod bundu či oblečení upevnit štítek 
s kontaktem. Toto opatření zrychluje  
proces pátrání po pohřešovaném dítěti  
či osobě. 
Další důležitá věc je všímat si svého okolí. 
Může se stát, že se v blízkosti dětského 
hřiště mohou pohybovat pochybné osoby. 
Je potřeba si těchto lidí všímat a jakékoliv 

Jaro je tu a s ním i slunečné počasí, které láká na výlety do přírody, a to 
obzvláště rodiny s dětmi. Proto bychom chtěli poradit, jak se vyvarovat 
některých nepříjemných situací.

podezření hlásit na tísňovou linku policie 
nebo to oznámit na nejbližším oddělení. 
Věnujte pozornost i tomu, co vám říká 
vaše dítě, protože díky jakékoliv informaci 
může policie efektivněji a hlavně rychleji 
zakročit a pomoci.TE
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Politické strany 
zastoupené 
v zastupitelstvu 
MČ Praha 7 

ODS
Oblastní kancelář 
OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
170 00 Praha 7 
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

Strana zelených 
Předseda SZ Praha 7 
– Ondřej Mirovský 
telefon: 774 170 126 
ondrej.mirovsky@zeleni.cz 
www.praha7.zeleni.cz 

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD 
Praha 7 
adresa: U Průhonu 52 
170 00 Praha 7 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz, 
www.praha7.cssd.cz 

KSČM
adresa:  
Kamenická 50, 
170 00 Praha 7, 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.kscm7@kscm.cz

Rada MČ Praha 7 
mimo jiné schválila:
•  udělení čestného občanství  
in memoriam za trvalý přínos 
MČ Praha 7 Heleně Zmatlíkové  
a Vandě Biněvské

•  udělení čestného občanství za 
trvalý přínos MČ Praha 7 Emilu 
Viklickému, Michalu Demjanovi  
a Ing. Pavlu Holému

•  udělení ceny MČ Praha 7 za 
významná umělecká, vědecká  
a jiná díla mající vztah k Městské 
části Praha 7 Pavlu Smetáčkovi 
a Václavu Říhovi

•  realizaci pietního aktu u příle-
žitosti významného dne Květnové 
povstání českého lidu a státního 
svátku Den vítězství 5. 5. 2010 od 
10.00 u pomníku obětem povs-
tání v květnu 1945, u paty mostu 
Barikádníků

•  realizaci fotbalového turnaje 
Hobulet cup 2010 pro žáky ZŠ 
MČ Praha 7 a Gymnázia Nad 
Štolou, konaného v termínech 
11., 13., 18. a 20. 5. 2010 na hřišti 
TJ Lokomotiva Praha

Souhlasila:
•  s návrhem k vyjádření ROPIDu 
k linkám č. 8 a 5, které budou 
vráceny na svoji trať po ukončení 
výlukového stavu způsobeného 
budováním městského okruhu

•  s instalací mobilního WC a sa-
nitárního zařízení na dětském 
hřišti Sedmikráska v ul. Jateční 
od 1. 4. 2010 do 31. 12. 2010

Psí školička
Každou sobotu probíhá na Letné 
pod vedením zkušeného cvičitele 
výcvik psů. Od 10.00 a 11.00 se 
trénují pokročilí, od 11.15 pak 
začíná školka pro štěňata. Díky 
podpoře MČ Praha 7 a Magistrátu 
hl. m. Prahy jde o bezplatnou 
službu. Sraz zájemců je u kašny 
vedle dětského hřiště. 

Výherci křížovky z Hobuletu 04:
Novotná M. (Přístavní ul.), 
Bukačová J. (Veverkova ul.), 
J. Boháč (Stoupající ul.). 
Tajenka: Kdo všechno pochopí, 
všechno odpustí.

Řádková inzerce:

Prodám krásný, zrekonstr. slunný 
byt na Letné s výhl. do Leten. 
parku, v osob. vlastnictví, I.kat., 
velikost 117 m2 -3+1 + prostor.
hala + pracovna, balkonek, sklep, 
2. podlaží. Cena 6.700.000 Kč.  
Tel: 775 315 504.

Projekt pomoci nabízí OBČANŮM 
PO VÁŽNÉM ÚRAZU bezplat-
nou konzultaci pro čerpání 
náhrady příjmů při ztížení spol 
uplatnění, trvalých následcích  
či invalidního důchodu.
Tel.723203036, 
www.nahradaskody.NET

Trv. depilace, odstranění celu-
litidy, červených žilek a pigment. 
skvrn. Tel.: 777166601,  
Sokolovská 114.”M” Křižíkova  
nebo TRAM č. 8 a 12, st. Urxova.  
Kadeř., manikúra, 
Tel. 608941535, 
www.ipl-studio.cz.

Hledám byt ke koupi v této loka-
litě, seriózní jednání. Nezáleží na 
vlastnictví. RK ne. Kontaktujte  
mě na tel: 736 241 123 nebo na 
email: luciakubasova2@yahoo.
com.Ozvu se zpět Kubašová.

Příjemná a trpělivá učitelka  
s 12 letou praxí nabízí kvalitní 
individuální výuku angličtiny 
na Praze 7. Tel.: 602204528

Sháníme pronájem na Praze 7, 
ideálně do 17.000 Kč.Může být 
zařízený i nezařízený. Délka 
pronájmu min.1 rok. Ozvěte se  
na tel: 736 241 123,  
email: bury1313@seznam.cz. 
RK ne. Burešová

Hledáme VŠ/SŠ pro externí  
spolupráci! Tel.: 728 785 762

Oceňování nemovitostí, znalecké 
posudky, tel.: 603 429 574

Koupím byt, nebo rod. dům kde-
koliv v Praze, i ve špatném stavu, 
na velikosti, ani vlastnictví 
nezáleží, může být i za odstupné - 
nájemní, družstevní, LBD, 
i nečlena družstva, služební,  
podnikový a pod. Nechám čas 
na vystěhování, uhradím za Vás 
případné dluhy na nájmu, 
exekuce, privatizace atd., vyří-
dím i právně velmi komplikované 
případy, podílová spoluvlastnictví, 
stáhnu soudní výpověď, žalobu  
atd. Koupím i nemovitost 
neoprávněně obsazenou, 
s nežádoucím nájemníkem, příp. 
dám náhradní byt, či domeček 
mimo Prahu a doplatek a pod. 
Platím v hotovosti, záloha možná 
ihned. Tel.: 222 941 032, 
nebo 603 420 013

PRÁCE ŘÍZENÁ Z DOMOVA
na hlavní i vedlejší činnost. 
Vhodné i pro důchodce, ženy  
na MD a studenty. 
Volitelná pracovní doba. Volejte 
do 16 hod. Tel. 723 892 908. 

Hledáme hodnou a spolehlivou 
paní v důchodovém věku z Prahy 
7 nebo okolí na občasné hlídání 
postiženého syna.  
Tel. 605 280 404 

JÓGA a REHABILITAČNÍ 
CVIČENÍ v solné jeskyni! AKCE! 
Permanentka a dárkový poukaz 
= sleva 10%. SOLNÁ JESKYNĚ 
Korunovační 23, tel.: 774 822 964

Hledáme vizážistky, kadeřnice, 
kosmetičky a maséry pro pracovní 
spolupráci v oblasti wellness. 
Práce pro všechny, které zajímá 
výživa a zdravý životní styl. 
Tel: 602 322 302 po 13.00

Velkoobjemové kontejnery 
na I. pololetí roku 2010

Čís. stanoviště 	
1 Čechova před č. 15                                      
1A Jana Zajíce x U Sparty                                 10. 5.
3 Šimáčkova před č. 12 x Schnirchova         10. 5.
4 Tusarova proti č. 5                                          10. 5.
5 Ortenovo nám. x U Pergamenky                10. 5.
6 U Průhonu x Na Maninách                            10. 5.
8 Kamenická před č. 53 x U Akademie         10. 5.
9 Letohradská x Ovenecká                              24. 5.
11 Osadní x Dělnická                                         24. 5.
12 Tusarova před č. 52                                      24. 5.
13 U Městských domů  x Poupětova             24. 5.
14 U Vody x Jankovcova                                    24. 5.
15 Šimáčkova, proti domu č.p. 8                    24. 5. 
16 Pplk. Sochora, proti domu č.p. 14            24. 5.

inzerce

Magistrát hlavního města Prahy 
bude opět deratizovat  
Hlavní město Praha bude provádět i letos v souladu 
s ustanovením § 57 Zákona o ochraně veřejného 
zdraví a o změně některých souvisejících zákonů  
(č. 258/2000 Sb.) cyklickou deratizaci. Nejen v objek-
tech a na plochách, které vlastní a spravuje, ale  
i v přilehlých prostorách a v kanalizační síti. Své dota-
zy k problematice mohou občané adresovat oddělení 
DDD Hygienické stanice hl. m. Prahy, garanta kvality 
prováděných prací, a na jednotlivé pobočky. Infor-
mace o termínech a vytipovaných lokalitách  
v Praze 7 naleznete na www.praha7.cz.

Základní škola Fr. Plamínkové 
s rozšířenou výukou jazyků, Praha 7, přijme žáky do 
budoucích 6. tříd. 
Více informací na www.plaminkova.cz.



inzerce

Pojďte s námi k volbám!
Váš hlas rozhodne !

� Bydlení za únosný nájem, byty pro mladé rodiny,
seniory a sociálně potřebné

� Novomanželské půjčky, zvýšení minimální mzdy,
důchodů a mateřské

� Zrušení poplatků ve zdravotnictví, bezplatné očkování pro děti

� Místa v jeslích a mateřských školách, ANO učňovskému
školství, NE školnému

� Policisté v ulicích, omezení provozu heren a kasin,
protidrogová prevence

� STOP privatizaci letiště a ČSA,
NE vojenským misím v zahraničí

� Levná veřejná hromadná
doprava místo kolon aut

KSČM hájí zájmy lidí, co slibujeme, plníme !
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11 LET NA TRHU
SPECIALISTÉ NA VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ, ŠATNY A JINÝ ÚLOŽNÝ NÁBYTEK NA MÍRU
GRAFICKÝ NÁVRH A CENOVÁ KALKULACE ZDARMA
VLASTNÍ VÝROBA – RYCHÉ A KVALITNÍ SLUŽBY
NÍZKÉ CENY 
3 PŘEDVÁDĚCÍ STUDIA V PRAZE
3D NÁVRHÁŘ NA WWW.STAKO.CZ – VYTVOŘENÍ NÁVRHU PLÁNOVANÉ 
VESTAVĚNÉ SKŘÍŇĚ V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA 

V E S T A V Ě N É  S K Ř Í N Ě ,  Š A T N Y  A  N Á B Y T E K  N A  M Í R U

Předváděcí studia stako
Praha 3 – žižkov

seifertova 14
tel.: 222 712 037

Praha 5 – košíře
plzeňská 255/163
tel.: 257 212 414

Praha 7 – holešovice
argentinská 6
tel.: 220 876 807

www.stako.cz              stako@stako.cz
sleva 5%

+ dělení dveří 

zdarma
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inzerujte  v  hobuletu 
a oslovte 30.000 domácností v praze 7!

Email: inzerce@hobulet.cz
Tel.: 731 377 355



Stále 
s Vámi

Ing. Tomáš Dub
poslanec 
zahraničně politický expert 
bývalý starosta Prahy 7

www.tomasdub.cz, www.odspraha.cz


